



Перед судом предстанет директор центра развлечений, обвиняемый в невыплате пособия по уходу за ребенком

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одного из культурно-развлекательных центров города Смоленска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособия по уходу за ребенком).

Следствием установлено, что в период с января по май 2017 года работнице центра не выплачивалось пособие по уходу за ребенком. Общая задолженность составила более 33 тысяч рублей.

В настоящее время задолженность погашена в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1163558>